

薄熙来回回应打黑除恶质疑

将坚定不移地把打黑除恶进行到底

16日上午,重庆市委书记薄熙来、代市长黄奇帆等与来自重庆全市27所高校的近300名学生代表亲切交流。其间,薄熙来回回应打黑除恶质疑,称将进行到底。

西南政法大学三年级的姚一博抢到了发言权:“平安重庆是根本,我们希望打黑除恶一定要坚持下去!”

薄熙来问大家:“打黑除恶你们赞成不赞成?”全场300多位同学声音响亮有力:赞成!

薄熙来说,一个地方的发展必须有正气。“打黑除恶”就是树正气,让老百姓安居乐业。如果一个地方路霸、肉霸、车霸、矿霸……猖獗,

那老百姓还怎么过日子?他们大多数都是小家小户,居家过日子不容易,如果再遇到这样那样的干扰,老百姓的生活就会更困难。我们党和政府必须主持公道,为老百姓提供一个安全的、有保障的生活环境。有些人埋怨我们“打黑”,其实做任何事情,总会有一些人品头论足、七嘴八舌,总会有《愚公移山》中“智叟”式的人物,自己不干事,对人民群众拥护的事,又酸溜溜地说三道四,东拉西扯。如果有道理,我们就听,如果是歪道理,我们就不能听。党和政府必须头脑清醒,坚定不移地把打黑除恶进行到底。

据《重庆晚报》

【相关新闻】

李庄代理律师提起上诉,继续做无罪辩护

18日上午,李庄的代理律师高子程通过邮局寄出上诉状,正式向重庆市第一中级人民法院提出上诉,高子程强调,这次上诉仍然要为李庄进行无罪辩护。记者在拿到的上诉状中看到,高子程在上诉状中要求,撤销一审的刑事判决,改判上诉人李庄无罪。一审时,高子程曾向法院申请8位证人出庭作证,最终,所有证人均未在李庄案的庭审时出庭作证。对此,高子程告诉记者,此次上诉已经向法院申请更多的证人出庭作证。

据《法制晚报》



世博会开幕
还有102天

走进世博会

上海副市长回应“世博期间禁穿睡衣上街”

国新办于18日上午举行新闻发布会,请上海市常务副市长、上海世博会执委会常务副主任杨雄和中国贸促会副会长、上海世博会组委会联络小组常务副组长王锦珍介绍上海世博会筹办工作最新进展和世博会运营准备情况,并答记者问。其中记者就提出了前一阵子网上流传的关于世博期间不准穿睡衣上街的事件。

杨雄解释了网上流传的“世博期间不准穿睡衣上街”问题。他表示:“实际上这个现象是上世纪80年代末到90年代初上海的一种普遍现象,这个现象已经在慢慢演变。穿着睡衣上街,很多人觉得这个不可理解,但是这有点受客观条件的限制,因为80年代末、90年代初,上海的住房条件比现在要差得多,当时人均居住面积大概也就是三四平方米或者五六平方米,也就是一间卧室,没地方换衣服,所以没办法,只能穿着睡衣上街。另外,因为改革开放初期,一部分富起来以后,现在条件改善了,发现可以穿睡衣睡觉,也是生活质量提高的一种标准,也是带有一种炫耀的意思。也一定程度说明这个现象当时有它一定的社会经济基础。我觉得我们也要有一点宽容,不要把这个事情觉得有什么大不了的,随着文明程度的发展,大家会逐步转变这种生活习惯。”

据《法制晚报》



穿短裤 倡导低碳生活

17日12时左右,从广州二号线万胜围站开出的地铁车厢里,20多名只穿短裤,露出大腿的青年男女旁若无人地翻阅报纸或看书,此举引来很多乘客的关注。据称,这群年轻人是想借此宣传环保,提倡低碳生活。据悉,2010年1月10日,第九届“不穿裤子坐地铁”活动在全球16个国家的44座城市举行,众多参与者积极响应。

据《信息时报》《新快报》

28岁女骗子:我上面有人……

政府副秘书长:我和州委书记共用一个情人 结果,他被骗了180万元

他本是吉林省延边州政府的副秘书长,偶然结识了一名28岁的女骗子,对方自称是州委书记的“情妇”,可以帮他运作“买官”。于是,他投入了180万元。最终,女骗子的真面目露出了他的腐败大案……

升迁无望,结识“书记情人”

2006年3月3日下午,车钟日在办公室接到一个陌生的电话:“您是车秘书长吧?我是您老同学崔顺子的朋友金燕,刚从韩国回来,她委托我给您带来了一套高档化妆品。什么时候方便我们见一面……”

当金燕将两盒包装精美的化妆品递给了车钟日时说:“我在韩国考察时,偶然结识了你的老同学崔顺子,她托我回来时找到你。我从州委书记李扬那里要到了你的手机,这才联系上你。”

听到金燕跟州委书记也熟识,车钟日不禁对她刮目相看。因为,出身草根阶层的车钟日,最近正为升迁无望而感到苦恼。

车钟日问金燕:“你怎么认识州委书记李扬呢?”金燕说:“是通过朋友介绍认识的。”然后意味深长地说:“李扬和我的关系确实不错……”

为了讨好年轻情人,不惜韩国订西装

从酒店出来,已是子夜时分。望着醉意微醺的金燕,车钟日动了心。于是,他牵着她直接进了一家四星级酒店开房。两人有了肌肤之亲,车钟日又一次问起她和州委书记李扬的关系。此时,金燕坦然承认自己是李扬的情人。

想到自己竟然和州委书记喜欢着同一个女人,车钟日有种莫名的感觉。从此,车钟日用各种方式讨好金燕,频繁约会,为她买钻戒、买高档服装。车钟日比金燕大19岁,担心年龄差距大,金燕瞧不起自己,他每天刻意打扮自己,在衣着上更是追求奢华。他每年专程去韩国两次,只为订做西装,试图以服饰来缩小年龄的差距。

2007年6月,车钟日因为金燕诈骗一案牵

出来被“双规”时,他还有50多套西装、300多双皮鞋从来都未穿过。

给自己升迁铺路,副秘书长被骗180万

金燕,1978年10月出生于延边州图们市一个偏僻的农村。她从小就伶牙俐齿,能说会道。21岁时,金燕嫁给了延吉市一个修车工。

金燕不甘过这种平庸的生活,开始动心思试图改变自己的窘状。为了能有钱花,她冒充延边州副州长的亲戚实施诈骗,被警方抓获,2000年2月22日被延吉市法院判处有期徒刑4年。此时,先后几“进宫”的经历,金燕不但不思悔改,反而琢磨如何提高诈骗手段。

不到一年时间,金燕先后从车钟日处骗得180万元用于为他“升迁”铺路。

不想隔墙有耳,酒桌上吹牛露了馅

车钟日为自己下了最后的赌注:赌赢了就当延吉市委书记,赌输了就当损失点钱财。

2007年3月21日,金燕被一些朋友约到延吉市有名的金达莱饭店吃饭。这一天,喝了酒后的金燕忘乎所以,开始吹嘘起自己如何与李扬相识、相爱的细节。谁知道隔墙有耳,隔壁房间吃饭的就有中共延边州委办公室的一名处长。他听了大为震惊,因为他了解州委书记李扬不会有这样的朋友。于是,饭后他尾随金燕出门,偷偷地记下了她的车牌号。第二天,这位处长将自己听到的情况向李扬作了汇报。

2008年5月,金燕犯诈骗罪(共作案17次,骗取财物共人民币787余万元)被判处有期徒刑;2009年6月,车钟日因贪污、受贿、巨额财产来源不明被判处有期徒刑。

据《扬子晚报》

四川彭山全民动员 寻找刘备墓证据

刘备墓到底在彭山还是在武侯祠?继四川眉山市彭山县牧马莲花村村民联名上书国家文物局和四川省文物局请求对莲花坝皇墓进行勘测、挖掘后,17日,四川彭山县向社会发出“征集令”,征集与皇墓有关的文献、文物等资料。

该县文管所一工作人员表示,希望村民踊跃提供,说不定家里的米缸就是国家一级文物。众多莲花坝的村民称,回家一定要好好找找。

17日,眉山当地一搜索网站在头条位置挂出一则《彭山县公开征集莲花坝皇墓文物资料启事》(以下简称《启事》),称彭山采用捐赠等5种方式面向全社会征集与彭山县牧马莲花村莲花坝皇墓有关的文献、实物等资料。

《启事》中说,位于彭山县牧马的莲花坝皇墓是眉山市级文物保护单位,具有较高的历史价值和文物价值,相关专家择日可能会对彭山县牧马莲花村莲花坝皇墓进行一次学术讨论,为提供更多资料,彭山县决定向社会各界征集相关文物资料,恳请社会各界人士、社会团体、各单位、各部门积极提供文物资料。

记者随后致电彭山县委宣传部,宣传部一负责人表示,确有此事,一是为了可能在彭山举行的学术研讨会提供更多、更详实的资料,二来也可以尽量让流失在民间的一些文物得到更好的保护,对完善彭山县牧马莲花村莲花坝皇墓的资料体系有一定的帮助。

据《新安晚报》

与小贩发生冲突 上海市容协管员被刺死

17日晚7时许,上海虹口区西江湾路、花园路路口发生一起命案,一名男子被刺身亡。记者从警方获悉,相关人员已被警方控制,案件仍在进一步调查中。

事发地点位于西江湾路、花园路交叉口的轨道交通8号线的2号出口门前。附近一家杂货店的店主告诉记者,事情发生在晚上7时多,男子被刺后躺在出口处的自动扶梯的上平台处,身材微胖,身穿灰色制服,“胸口中了一刀,但出血量并不多,已经一动不动了。那个捅了他的是个40多岁的中年人,他站在一边吓得直发抖。”

记者随后在广中路派出所门口遇到了一名市容协管员,据其介绍,死者是她的同事,也是一名市容协管员,事发时他正在西江湾路、花园路交叉口执勤。

据附近摊贩说,事发时,这名协管员与一名摆摊卖皮夹子的小贩在乱设摊问题上起了冲突,最后这名协管员被小刀刺中身亡。

记者从虹口警方了解到,遇害男子姓居,今年41岁。死者身份尚在确定中,相关人员已被警方控制,案件仍在进一步调查中。

据《新民晚报》

速览中国

中共福建省委原常委、原秘书长陈少勇受贿获刑

南京市中级人民法院18日对中共福建省委原常委、原秘书长陈少勇作出一审判决,认定陈少勇犯受贿罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。据悉,1992年11月至2008年5月,陈少勇利用其担任中共福建省宁德市委书记、福建省委常委、秘书长等职务便利,为他人牟取私利并先后索取和受贿财物折合人民币共计819万多元。

据新华社电

四川内江公安机关立案调查“冷冻活人”事件

18日,记者从内江市委宣传部了解到,内江市公安局已接受内江市卫生局提交的“1·8”事故相关材料,并于16日正式立案调查。同日,“1·8”事故死者尸体解剖检验也已完成,相关后续工作正在有序进行。

据新华社电

北京月底试点网游分级制

受文化部委托,由北京大学文化产业研究院与华中师范大学共同进行的网络游戏分级标准,近日公布,北京月底试行。该分级标准将网络游戏分为适合全年龄段、12岁以上、18岁以上三个级别。北京大学文化产业研究院副院长、文化部进口网络游戏内容审查委员会专家委员向勇称,方案已上报中央,目前尚未得到批示。

据《南方都市报》

仇和:官员充当房产商“保护神”致昆明房价上涨

17日,云南省委常委、昆明市委书记仇和在重庆市人代会讨论时说,昆明的土地价格比周边城市都低,但是房价不低,原因是钱到了老板的包里,这是巨大的贪污腐败,因为部分官员当了老板的保护神。下一步会对这些官员进行查处。

据《成都晚报》